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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasamn

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Oğlum Deniz Kadir Kaplan (T.C. Kimlik No: 67963098154)

Bolu Gerede L Tipi Cezaevi’nde kalıyor. 04/02/2025 tarihinde bulunduğu koğuşta hiçbir neden

gösterilmeden saat 09.30-11.30 sıralarında kurum memurları tarafmdan fiziksel ve sözlü

mukavemete maruz kalımş ve koğuşundan çıkarılmış. Sağ yüzük parmağı darp sonucu zarar

görmüş. Kurumda bulunan C1 koğuşuna verilmiş. Acil çağrı butonuna basarak durumunun

ciddiyetini söylemesi ve darp raporu ahnmasım talep etmesi üzerine engellenip bir başına

çaresiz ve ilgilenilmeden talebi reddedilmiş. Oğlum yıllardır psikiyatri tedavisi görmekte.

Almış olduğu tam ve ilaçlardan dolayı hayatı ve sağlığından endişe etmekteyim. Oğlum

uğramış olduğu haksızlık ve şiddetten dolayı 06/02/2025 tarihinde açlık grevi ve intihar

girişiminde bulunmuş. Açlık grevi devam etmektedir. Aynı koğuşta bulunan arkadaşı Aml Cem

Atay'da açlık grevinde iken idarenin verdiği gözdağı ve mobbing nedeniyle açlık grevinden

vazgeçirilmiştir. Bazı memurlar kişisel egolanm tatmin etmek 'için sözlü şiddete

uygulamaktadır. 10/02/2025 tarihinde yapılan aramada oğlumun bulunduğu kağuşta

yönetmeliğe uymayacak şekilde kin güdülerek eşyaları ve aile resimleri komple yerlere saçılmış

eşyalanna zarar verilmiştir. Oğlumun can güvenliğinden endişe duymaktayım.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;
1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Deniz Kadir Kaplan’a kurum personeli tarağından şiddet uygulandığı iddiası doğru mudur?

Eğer iddia doğruysa mahpusa şiddet uygulayan personele Bakanlık olarak nasıl bir yaptmm

uygulamayı planlıyorsunuz?
3) Eğer bu iddialar doğruysa Deniz Kadir Kaplan’a kurum personeli tarafmdan uygulanan

baskımn son bulması için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

4) Eğer bu iddialar doğruysa Deniz Kadir Kaplan’a bir daha şiddet uygulanmaması için

Bakanlık olarak ne tür önlemler almayı planlıyorsunuz?
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